U-PROX
VALVE

WIRELESS WATER VALVE CONTROL DEVICE

Is a part of the U-PROX security alarm system

User manual

Manufacturer: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Mykoly Hrinchenka str. 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine

DISPOSITIVO INALAMBRICO DE CONTROL DE VALVULA DE AGUA
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-PROX.
Manual de usuario
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Calle Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania

DISPOSITIF DE COMMANDE DE VANNE D'EAU SANS FIL
Fait partie du systeme d'alarme de sécurité U-PROX
Manuel utilisateur
Fabricant:  LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rue Mykoly Hrinchenko, 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine

DISPOSITIVO VIA RADIO PARA CONTROLE
DE VALVULA DE AGUA
Faz parte do sistema de alarme de seguran¢a U-PROX
Manual do usudrio
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rua Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania

BE3/POTOBUIA MPUCTPIA KEPYBAHHA MOTOPM30BAHUM
KNAMNAHOM

YacTtrHa oxopoHHoi cuctemm U-PROX
MocibHnK KopucTyBaya
Bupo6Huk: TOB “IHTerpeiiTes TekHikan BixH Jita"
03038, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Mukonu I'piHueHka, 2/1

UA

AZYPMATH ZYZKEYH EAEFXOY BAABIAAZ NEPOY
ATOTEAEL HEPOG TOU CUOTAPATOG cuvayeppoy acpaieiag U-PROX
EyxelpiSio xpriotn
Kataokeuaotr|g: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
086¢ Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, KieBo, Oukpavia
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LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declares, that the U-PROX
Valve complies with the Radio Equipment Directive 2014/53/EU
and with the Directive 2011/65/EU (RoHS). The original

Declaration of Conformity is available on the website

Wwww.u-prox.systems in the Certificates section.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que el U-PROX
Valve cumple con la Directiva de Equipos de Radio 2014/53/UE y
con la Directiva 2011/65/UE (RoHS). La Declaracion de

Conformidad  original estd disponible en el sitio web

Www.u-prox.systems en la seccion de Certificados.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION déclare que le U-PROX
Valve est conforme a la Directive sur les équipements
radioélectriques 2014/53/UE et a la Directive 2011/65/UE (RoHS).

La Déclaration de Conformité originale est disponible sur le site web

Wwww.u-prox.systems dans la section Certificats.

A LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que o U-PROX
Valve estd em conformidade com a Diretiva de Equipamentos de
Radio 2014/53/UE e com a Diretiva 2011/65/UE (RoHS). A
Declaragdo de Conformidade original estd disponivel no site
WWW.U-prox.systems na segao Certificados.

TOB “IHTerpeliTes TekHikan BixH JlT4" 3asBnsie, wo U-PROX
Valve Bignosigae AupekTusi npo pagioobnagHaHHa 2014/53/EU
Ta [upektmsi 2011/65/EU (RoHS). Opwrian /[eknapadii
BiJNMOBIAHOCTI AOCTYNHWI Ha Beb-caiTi www.u-prox.systems y posgini
CepTudikatn.

H LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION SnAwvel 6tL to U-PROX
Valve ouppoppwvetat pe v  O8nyla PadloggomAtopol
2014/53/EU kat pe tnv O8nyia 2011/65/EU (RoHS). H

TPWTOTUTIN ARAwon Zuppépwaong elvat SLaBéolun otov LoTOTOoTo

WWW.U-Prox.systems otnv evotnta MoTomoLnTika.

U-PROX Valve - is a wireless device designed to control a valve
actuator for water supply, irrigation etc or other external devices.

The device is connected to the control panel and is configured with the
U-PROX Installer mobile application.

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 4. Tamper switch

2. Light indicator 5. On/off button

3. Batteries 6. Connection for valve actuator

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Output 3-pin, 12V DC
Delay no more than 10 seconds
Power 3V, two CR123A lithium batteries included

Service life of battery  up to 3 years

ISM-band wireless interface

with several channels

ITU region 1: 868.0 to 868.6 MHz, (EU, UA)
869.0 to 869.4 (MA), bandwidth 100kHz,
20 mW max., up to 4800m (in line of sight);

ITU region 3 (AU): 916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight).

Secure two way communication,
sabotage detection, key - 256 bits

Radio frequency

Communication

Operating temperature -10°C to +55°C
range
Permissible humidity  up to 75%

Environmental class Il (according to EN 50131-1)
Security grade 2
Dimensions & weight ~ 84.5x 84.5 x 24.3 mm & 135 grams

white, black

Case colour

COMPLETE SET

1. U-PROX Valve; 2. Two CR123A batteries (pre-installed);
3. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE
NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-PROX devices (except batteries) is valid for two years |
after the purchase date. If the device operates incorrectly, please
contact support@u-prox.systems at first, maybe it can be solved |
remotely.

U-PROX Valve - es un dispositivo inaldmbrico disefiado para
controlar auna valvula. Utilizado para suministro de agua, riego,
etc. u otros dispositivos externos.

El dispositivo esta conectado al panel de control y esta configurado
con la aplicacién moévil U-PROX Installer.

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1.Caja del dispositivo 4. Interruptor de sabotaje

2. Indicador de luz 5. Botén de encendido / apagado

3. Baterias 6. Conexién para actuador de valvula

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Salida de 3 pines, 12V CC

Retraso no mas de 10 segundos

3V, dos baterias de litio CR123A incluidas
hasta 3 afios

Alimentacién
Vida util de la bateria
Frecuencia de radio

Interfaz inaldmbrica de banda ISM

con varios canales

Region 1 de la UIT: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), ancho de banda 100 kHz,
20 mW max., hasta 4800 m (en linea de vision);
Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100kHz, 20 mW max.,

hasta 4800 m (en linea de vision);

Comunicacion bidireccional segura,
deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

-10°C a +55°C

Comunicacién

Rango de temperatura
de funcionamiento

Humedad permisible

hasta 75%

Il (segin EN 50131-1)

Grado de seguridad 2

84.5x84.5x 243 mm y 135 gramos
blanco, negro

Clase ambiental

Dimensiones y peso

Color de la caja

JUEGO COMPLETO

1. U-PROX Valve; 2. Dos baterias CR123A (preinstaladas);
3. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA
POR UNA INCORRECTA ESCRIBE. DESECHE LAS BATERIAS USADAS
DE ACUERDO CON LAS REGLAMENTACIONES NACIONALES

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-PROX (excepto las baterias) es valida
por dos afios después la fecha de compra. Si el dispositivo funciona
incorrectamente, péngase en contacto con support@u-prox.systems al
principio, tal vez se pueda resolver de forma remota.



U-PROX Valve - est un appareil sans fil concu pour contréler une
valve. Actionneur pour l'approvisionnement en eau, l'irrigation,
etc. ou d'autres appareils externes.

L'appareil est connecté au panneau de commande et est configuré
avec I'application mobile U-PROX Installer.

Parties fonctionnelles de I'appareil (voir photo)

1. Boite de l'appareil 4. Interrupteur d'autoprotection

2. Voyant lumineux 5. Bouton marche/arrét

3. Piles 6. Connexion pour actionneur de vanne

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

3 broches, 12V CC

pas plus de 10 secondes

3V, deux piles lithium CR123A incluses
Durée de vie de la batterie jusqu'a 3 ans

Sortie
Retard
Alimentation

interface sans fil a bande ISM

avec plusieurs canaux

Région UIT 1: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), bande passante 100kHz,
20 mW max., jusqu'a 4800m (en ligne de mire);
UIT région 3 (AU): 916,5 a 917 MHz,

bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800m (en ligne de mire).

Fréquence radio

U-PROX Valve - é um dispositivo via radio projetado para
controlaralvulas de abastecimento de 4gua, irrigacdo, etc. ou
outros dispositivoxternos

O dispositivo esta conectado ao painel de controle e é configurado
com o aplicativo moével U-PROX Installer.

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Caixa do dispositivo 4. Interruptor de sabotagem

2. Luz indicadora 5. Botdo liga / desliga

3. Baterias 6. Conexdo para o atuador da valvula

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Saida 3 pinos, 12V DC
Atraso nao mais que 10 segundos
Alimentagdo 3V, duas baterias de litio CR123A incluidas

Vida util da bateria
Frequéncia de radio

de até 3 anos

interface radio de banda ISM

com varios canais

Regido 1 da UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
869.0 a 869.4 (MA), largura de banda 100 kHz,
20 mW max., até 4800 m (linha de visao)
Regido 3 da UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda 100 kHz, 20 mW max.,

até 4800 m (linha de visdo)

Communication Communication bidirectionnelle sécurisée,

clé de 256 bits, détection de sabotage

Comunicagao Comunicagdo segura nos dois sentidos,

deteccdo de sabotagem, chave - 256 bits

Plage de température  -10°C a +55°C

de fonctionnement

Faixa de temperatura -10°C a +55°C

de operacional

Humidité admissible  jusqu'a 75%

Humidade admissivel — até 75%

Classe environnementale |l (en conformité avec EN 50131-1)

Classe ambiental Il (com EN 50131-1)

Niveau de sécurité 2

Grau de seguranga 2

Dimensions & poids 84.5x84.5 x24.3 mm et 135 grammes

Dimensbes e peso 84.5 x 84.5 x 24.3 mm e 135 gramas

Couleur du boitier Blanc, noir

Cor da carcaga branco, preto

ENSEMBLE COMPLET

1. U-PROX Valve; 2. Deux piles CR123A (préinstallées) ;
3. Guide de démarrage rapide

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE
PAR UN TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USAGEES SELON
LA REGLEMENTATION NATIONALE

GARANTIE

La garantie des appareils U-PROX (a I'exception des batteries) est
valable deux ans apreés la date d'achat.

Si I'appareil ne fonctionne pas correctement, veuillez d'abord contacter
support@u-prox.systems, cela peut peut-étre étre résolu a distance.

CONJUNTO COMPLETO

1. U-PROX Valve; 2. Duas baterias CR123A (pré-instaladas);
3. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR
UM MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE
ACORDO COM OS REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-PROX (exceto baterias) é valida por dois
anos ap6s a data de compra.

Se o dispositivo operar incorretamente, entre em contato com
support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser resolvido
remotamente.

U-PROX Valve - npucTpiii KepyBaHHA MOTOPM30BaHUM
KnanaHoM B cUCTeMax BOZOMOCTaYaHHs, noavey i T.i. abo
HLLIVIMW 30BHILLHIMW NPUCTPOAMMU.

MpuCTpii NigKNIOYAETECA A0 LLIeHTPY OXOPOHM | HaNaLITOBYETLCA 3a
ZionomMorot MobinsHoro gogatka U-PROX Installer.

DYHKLiOHaNBHI eleMeHTU NPUCTPOIo (ANB. Ma.)
1. Kopnyc npuctpoto 4. Tamnep
2. CBiTnOBWIA iHAMKaTOP 5. KHoMKa BBIMKHEHHS/BUMKHEHHSA

3. batapei 6. Po3'em ans migkntoueHHs knanaHy
XAPAKTEPUCTUKWN
Buxia 3-X KOHTaKTHWUIA po3'em, 12B

3aTpumKa cripauloBaHHHA  He 6inblie 10 cekyHA

XueneHHs 3B, ABi CR123A niTieBi 6aTapei B koMnaekTi

CTpok cnyxx6u 6aTapeit o 3-x pokis

Papio3B'a30k BesgpoToBuii iHTepdelic ISM

3 KiflbkOMa KaHanamu

ITU perioH 1: 868.0...868.6 ML, (EU, UA),
869.0...869.4 (MA), cmyra 100 kIu, 20 MBT makc.,
BiACTaHb - 0 4800M (Ha BigKpuUTOMY MpoCTOpI);
ITU perioH 3 (AU): 916.5...917 MT'y, cmyra

100 kly, 20 MBT Makc., BiACTaHb 40 MPUCTPOIB

- 40 4800 M (Ha BigKpPVUTOMY NPOCTOPI).

KomyHikauis JIBOCTOPOHHS, LUMPPOBaHa, 3 BU3HAYEHHAM
caboTaxy (rnyLwiHHS).

Kntou WwinpyBaHHs - 256 6iT

JianasoH po6ounx -10°C ... +55°C
Temnepartyp
[Jlonyctuma Bosoricte o 75%

KnimaTunyHmii knac Il (mo EN 50131-1)
CTyniHb 6e3nekun 2
84.5x84.5x24.3 Mm

6innii, YopHWiA

Fa6apuTHi po3mipn

Konip kopnycy

Bara 135 rpamis

KOMMNEKTALIA

1. U-PROX Valve; 2. [lgi 6aTapei CR123A (nonepesHbL0 BCTaHOBNEHI);
3. KopoTKuiA NoCiBHMK KoprcTyBaya

YBATA. 3AMIHA  EJIEMEHTA >KMB/IEHHA HA  IHWWNA
HEKOPEKTHOIO TUMY MOXE MPU3BECTV AO MOXEXI ABO
BUBYXY. YTW/ISYATE BUKOPWCTAHI ENEMEHTW XXWBJIEHHA
3riAHO 3 MICLEEBMMIW 3AKOHAMW TA NMPABUJTIAMI.

FAPAHTIVIHWIA TEPMIH EKCMNYATALLI

FapaHTiHWIA  TepMmiH ekcnnyaTauii Ha npuctpoi  U-PROX  (kpim
€/1IEMEHTIB XV1BNEHHS) CKNaAa€ 2 POKM 3 AaTh NPoAaXxy. AKLLO NPUCTpIR |
He  TMpautoe  HaneXHUM  YMHOM, Crepuwy  3BEpHITbCA A0 |
SUPPOrt@U-prox.systems, MOX/MBO Lie NUTaHHA MOXHa BUPILLMTK |
BigAaneHo.

U-PROX Valve - elval plua aolppatn OUCKEUR TOU €XeEL
oxedlaotel yla va eAéyxel évav evepyorountr BaABidag ya
TIAPOXI VEPOU, APSEUON K.ATL 1] AMEG EEWTEPLKEG OCUTKEUVEG,.

H ouokeun elvat ouvseSepévn otov Tiivaka eA€yxou Kat €XeL
SLapopPwOEL pe TV epappoyn yta Kwntd U-PROX Installer.

NELTOUPYLKA PEPN TNG CUOKEUNG (S€iTe ELKOVA)

1. ©rKn CUOKELNG 4. AlakoTTng tamper

2. dwrewvr) év8elEn 5. Koupri evepyotoinong/ armevepyortoinang
3. Mnatapieg 6. ZUvSeon yLa evepyortountr) BaABiSag

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EL

‘E§080¢g 3 akidwy, 12V DC
KaBuotépnon OxL TepLocoTEPO amd 10 SeutepoAemta
Tpoposooia 3V, mepapBavovtat §Uo pmatapieg
Abiou CR123A
Aldpketa {wng Tng £WG 3 Xpovia
pmatapiag
Padloocuyxvotnta Acuppatn Stenagr {wvng ISM
HE TIOAG kavaAla
MepLoxn ITU 1: 868,0 £w¢ 868,6 MHz (EU, UA),
869.0 €wg 869.4 (MA) elpog {wvng 100 kHz,
péyloto 20 mW, éwg 4800 pétpa (o€ OTITLKY
£TTAQN).
MepLoxn ITU 3 (AU): 916,5 éwg 917 MHz,
€Upog wvng 100 kHz, péytoto 20 mw,
£w¢ 4800 pétpa (O€ OTITLKN ETTaPN)
ETiikowvwvia AGQaANG appiSpopn emkowvwvia,
avixveuon SoAtowBopdg, KAeLSL - 256 bit
EUpog Beppokpaciag  -10°C éwg +55°C
Aettoupyiag
Emitpenth vypacia €wg 75%

KAtpatikn katnyopia 1l (Mg to EN 50131-1)
BaBpdg aopaleiag 2
ALaOTACELG & BApOg 84,5 x 84,5 x 24,3 Aot & 135 ypappapLa

Xpwua Orkng dompo pavpo

MAHPEZ ZET

1. U-PROX Valve. 2. Abo pmtatapieg CR123A (TIpOEYKATETTNHEVEG).
3. 08nyd¢ ypriyopn ekkivnong

MPOXOXH. KINAYNOZ EKPHZHZ EAN H MIMATAPIA ANTIKATAZTAOGEI
AMNO AAGOZ TYMOY. AMOPPIYTE TIZ XPHZIMOMOIHMENEZ
MIMATAPIEZ ZYM®PQNA ME TOYZ EONIKOYZ KANONIZMOYZ

EFTYHZH

H eyylnon yla cuokeugg U-PROX (eKTOG amod pmtatapieg) Loy Vel yua Vo
Xpévla HeTA TNV nuepopnvia ayopdq. Edv n ouokeury Aesttoupyet
€0(QAAEVD, ETILKOWVWVIGOTE PE TO SUPPOrt@u-prox.systems apxtkd,
lowg pmopet va emAUBEeL €€ amootdoews.



REGISTRATION REGISTRO ENREGISTREMENT

REGISTRO PEECTPALIA EFTPA®H

m Use a plastic card
to open the device

Utilice una tarjeta de
plastico para abrir el
dispositivo

Utiliser une carte en
plastique pour ouvrir
I'appareil

=3l Use um cartdo de
plastico para abrir
o dispositivo

CkopucTaiitech
M1aCTUKOBOO KapTKOK

XpNOLHOTIOLAOTE pLa
TIANQOTLKN KdpTa yla va
avol&eTe T cUOKEUN

U-PROX
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EN RANGE TEST FOR OPTIMAL ES PRUEBA DE RANGO PARA
INSTALLATION LOCATION UNA UBICACION OPTIMA
DE INSTALACION
FR TEST DE GAMME POUR TESTE DE LOCAL DE
UN EMPLACEMENT INSTALACAO IDEAL

D'INSTALLATION OPTIMAL
BVBIP MICLS
BCTAHOB/IEHHS!

SN ‘!II'
U-PROX
Installer TEST
[¢] o
1 2a

Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

Debido al requisito de Grado 2, el

—
transmisor funciona con una reduccién
de potencia de 8dB

En raison de I'exigence de Grade 2,
le transmetteur fonctionne avec une
réduction de puissance de 8 dB

TEST GRADE2 . L

Devido ao requisito de Grau 2,

[} o transmissor opera com redugdo
de poténcia de 8dB

BignosigHo fo BuMor Grede 2
PaAio3B'A30K NPALIOE 3i 3HUKEHHSM
NOTY>XHOCTI Ha 8 Ab

Aoyw tng amaitnong Babpou 2, n olvdeon
RF Aettoupyel pe pelwon toxvog katd 8 dB

2b

U-PROX

ill 5
Y30 mi: [ 30 min
@

130 min 30 min 30 Aemtd

30 XB 4

G R AOKIMH EYPOYZ l'A BEATIZTH
TOMOOEXIA EFTKATAZTAZHX

EN INDICATION IN RANGE
TEST MODE

INDICATION EN MODE
TEST DE PORTEE

UA IHAVKALIA B PEXVMI
TECTYBAHHA 3B'A3KY

ES INDICACION EN MODO
DE PRUEBA DE RANGO

INDICAGAO NO MODO
DE TESTE DE ALCANCE

G R ENAEIZH XTH AEITOYPTEIA
AOKIMHX EMBEAEIAY

FR PT

1 m +
-88...-94 dBm
H —>
dl]
-95...-111 dBm
> @ >
Extender

|DDH

INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION
INSTALAGAO BCTAHOBJ/IEHHA ETKATAXTAZH

U-PROX

1 2

Use a plastic card
to open the device

= Utilice una tarjeta de
plastico para abrir el
dispositivo

Utiliser une carte en
plastique pour ouvrir
I'appareil

=31 Use um cartdo de
plastico para abrir
o dispositivo

[/ CkopucTaiiTec
NNaCcTKOBOO KapTKOH

XpNOLHOTIOLOTE pLa
TINQOTLKN K&pTa yla va
avol&ETe T CUOKELN

EN INDICACION
INDICAGOES IHAVIKALIISA

INDICATIONS

ENAEIZH




